



В Рязанской области бывший работник одного из предприятий предстанет перед судом по обвинению в коммерческом подкупе



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела обеспечения одного из предприятий, расположенного в городе Рязани, обвиняемого в коммерческом подкупе в значительном и крупном размере (ч. 6, п. «г» ч. 7 ст.204 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с мая 2018 года по март 2022 года обвиняемый, занимая на предприятии должность начальника отдела обеспечения, получил от представителей организаций-контрагентов незаконное вознаграждение в размере более 1,2 млн рублей за способствование заключению и поддержанию долгосрочных договорных отношений с указанными юридическими лицами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу проведен комплекс следственных действий, допрошено значительное количество свидетелей, проанализирован большой объем финансовой-хозяйственной документации, связанной с деятельностью предприятия, проведены судебные экспертизы.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками региональных УЭБ и ПК УМВД России и УФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу прокурором Рязанской области утверждено обвинительное заключение, дело подготовлено для направления в суд для рассмотрения по существу.

В целях возмещения ущерба, причиненного преступлениями, по ходатайству следователя на имущество обвиняемого наложен арест на сумму почти 3 млн рублей.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1828601>